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ATA DA DECIMA QUARTA REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO DIA
03 DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE.

Aos 03 (trés) dias do més de novembro do ano de 2020 (dois mil e vinte), as 9:00 horas
(nove horas), no edificio localizado na rua, Coronel Bezerra n° 47, na cidade de Bezerros,
estado de Pernambuco a CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS, Plenario José Gaspar
Bezerra de Carvalho, Sob a Presidéncia do vereador JOSE HAILTON DE CARVALHO E
SILVA e com o comparecimento dos Srs. Vereadores: Ademildo Franga da Silva, Eliel
Vieira de Lima, Emanuel Messias da Silva, Evandro Silvestre da Silva, Hamilton Gaspar
de Can/alho Junior, José Antonio Herminio dos Santos, José Francisco da Silva Neto,
Luciano Ferreira da Silva, Luiz Carlos Nogueira Dantas e Nivaldo Santino dos Santos, nao
compareceram os Vereadores: Amaro Bezerra Da Silva, Carlos Antonio Mendonca da
Silva, Erivaldo Justino da Silva e Evaldo Soares de Oliveira, mas justicaram suas
auséncias. No horario regimental e com numero de quorum suciente o Sr. Presidente em
nome de Deus abriu a presente reuniao e passou a palavra para que o vice-presidente Ié-
se um versiculo biblico e convidou o Vereador Nivaldo Santino dos Santos para assumir
a 1“ Secretaria, em seguida determinou a leitura da ata anterior, a qual foi lida e aprovada
por todos os presentes. O Vice-Presidente fez a leitura das da ordem do dia que constou
das seguintes matérias: 1- MOQOES DE APLAUSOS N°S 015, 016, 017 e 018/2020,
todas de autoria do Vereador Eliel Vieira de Lima. Lida a ordem do dia o senhor presidente
colocou em unica votagao as Mocoes de Aplausos com a justicativa do seu autor, as
quais foram aprovado por unanimidade de votos. Néo havendo mais matérias em
discussao o Sr. Presidente encerrou 0 pequeno expediente e deliberou para o
pronunciamento dos vereadores previamente inscritos para o grande expediente. Apos o
pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a presente reuniao e
convocou a préxima para 0 dia 10 de novembro, no horario regimental e local de costume,
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que para constar redigi a presente ata, que se aprovada sera assinada pelos membros da ,

mesa diretora. Bezerros - PE, 10 de novembro de 2020.*"""* , JD /
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